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41) Primera lengua del mundo en número de hablantes: 
A) Inglés    B) Chino    C) Ruso    D) Español 
 
42) Si un pintor desea usar sólo colores secundarios, no deberá utilizar: 
A) Amarillo    B) Violeta    C) Verde    D) Naranja 
 
43) Nombre que también recibe la estrofa denominada "décima": 
A) Espinela    B) Silva    C) Estancia    D) Serventesio 
 
44) ¿Quién es el autor de "La Historia de la vida del Buscón”? 
A) Lope de Vega    B) Calderón de la Barca    C) Góngora    D) Quevedo 
 
45) Los Estados Unidos compraron la península de Alaska a: 
A) Japón    B) Canadá    C) Rusia    D) Gran Bretaña 
 
46) Entre los trópicos y el ecuador se encuentran las zonas climáticas… 
A) Continentales    B) Templadas    C) Tropicales    D) Glaciales 
 
47) ¿En qué batalla de la guerra de la Independencia, derrotó el General Castaños al 
General Dupont? 
A) Zaragoza    B) Talavera    C) Trafalgar    D) Bailén 
 
48) Señale el mineral que pertenece a la clase "óxidos": 
A) Galena    B) Berilo    C) Rutilo    D) Cinabrio 
 
49) Lo MONZÓNICO es a ASIA como lo AMAZÓNICO es a: 
A) Perú    B) Canadá    C) Nicaragua    D) Brasil 
 
50) ¿Cuál de las siguientes comarcas no pertenece a Aragón? 
A) El Bierzo    B) Campo de Cariñena    C) Las Bardenas    D) Los Monegros 
 
51) ¿Cuál de las siguientes cadenas montañosas se sitúa entre los ríos Tajo y 
Guadiana? 
A) Sierra de Gredos    B) Montes de Toledo    C) Sierra Morena    D) Sierra de Guadarrama 
 
52) Los sufijos no pueden ser: 
A) Superlativos    B) Admirativos    C) Despectivos    D) Diminutivos 
 
53) Guadalquivir es a España como el Orinoco es a...: 
A) Argentina    B) México    C) Venezuela    D) Colombia 
 
54) ¿Cómo se llaman los animales vertebrados que viven tanto en el agua como en la 
tierra? 
A) Peces de interior    B) Mamíferos acuáticos    C) Anfibios    D) Reptiles 
 
55) ¿Cuál es el organismo creado en 1963 para promover la unidad y la solidaridad de 
todos los estados africanos? 
A) Liga de países africanos (lpa)     
B) Organización de estados africanos (OEA)  
C) Organización de la unidad africana (OUA)  
D) Consejo africano de mutua economía (CAME) 
 
56) Cataluña es a Barcelona como Castilla y León es a...: 
A) Burgos    B) León    C) Valladolid    D) Salamanca 
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57) El sonido: 
A) Su velocidad de propagación depende de la temperatura, pues al aumentar ésta, la 
velocidad disminuye  
B) Necesita un medio elástico para su propagación  
C) Es un movimiento ondulatorio longitudinal  
D) Se propaga en el vacío con mayor velocidad 
 
58) ¿Qué ciudad italiana es conocida como la cuna del "Renacimiento"? 
A) Verona    B) Roma    C) Florencia    D) Pisa 
 
59) ¿Cuál es la unidad de carga eléctrica? 
A) Voltio    B) Electrón    C) Culombio    D) Amperio 
 
60) Luís Napoleón Bonaparte dio un golpe de Estado y se proclamó Emperador con el 
nombre de: 
A) Napoleón I    B) Napoleón II    C) Napoleón IV    D) Napoleón III 
 
61) El hecho de repetir palabras al inicio de cada verso u oración es un recurso 
estilístico denominado: 
A) Elipsis    B) Aliteración    C) Anáfora    D) Pleonasmo 
 
62) ¿Cuál es la capital de Venezuela? 
A) Lima    B) Bogotá    C) La Habana    D) Caracas 
 
63) El día sagrado de los judíos: 
A) Lunes    B) Domingo    C) Sábado    D) Viernes 
 
64) ¿Quién mandaba las tropas norteamericanas en el Pacífico durante la Segunda 
Guerra Mundial? 
A) Lee    B) Eisenhower    C) Mac Arthur    D) Montgomery 
 
65) Estudio de la forma de la Tierra, sus dimensiones y campo gravitatorio: 
A) Geología    B) Geofísica    C) Geometría    D) Geodesia 
 
66) Construcción típica del País Vasco: 
A) Cortijo    B) Ninguna es cierta    C) Caserío    D) Barraca 
 
67) ¿Qué es una "península"? 
A) Una porción de tierra rodeada totalmente por el mar  
B) Una porción de tierra rodeada por el mar, salvo por un sitio  
C) Una porción de tierra anegada por el mar  
D) Ninguna respuesta es válida 
 
68) La escultura en mármol "Éxtasis de Santa Teresa" es obra de: 
A) Bernini    B) Boticelli    C) Caravaggio    D) Miguel Ángel 
 
69) ¿Cómo se llaman los caminos que recorren los planetas? 
A) Nebulosas    B) Orbitas    C) Estelas    D) Cuasares 
 
70) Teodosio era de origen: 
A) Siciliano    B) Galo    C) Español    D) Turco 
 
71) ¿Cómo se llama la rama de la ciencia que estudia las relaciones de los seres vivos 
entre sí y con el medio ambiente? 
A) Física    B) Ecología    C) Geología    D) Biología 
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72) La cantidad de materia que hay en la unidad de volumen de un cuerpo se 
denomina: 
A) Densidad    B) Concentración    C) Peso    D) Volumen puro 
 
73) Halifax es la capital de: 
A) Terranova    B) Nueva Escocia    C) Alberta    D) Columbia Británica 
 
74) ¿Quién presidió el primer gobierno del reinado de Juan Carlos I de Borbón? 
A) Adolfo Suárez      B) Carlos Arias Navarro     
C) Luís Carrero Blanco     D) Leopoldo Calvo Sotelo 
 
75) Construcción típica de la Cataluña rural: 
A) Masía    B) Caserío    C) Casona    D) Barraca 
 
76) …es a Talbot como telescopio es a...: 
A) Fotografía-Galileo     B) Torricelli-automóvil     
C) Fonógrafo-Newton     D) Daguerrotipo-Copérnico 
 
77) ¿Qué famoso cometa se acerca al sistema solar cada 76 años? 
A) Holmes    B) Tempel    C) Halley    D) Crommelin 
 
78) ¿En qué provincia gallega se encuentra Santiago de Compostela?: 
A) La Coruña    B) Pontevedra    C) Orense    D) Lugo 
 
79) ¿Quién dirigió a los hispanogodos en la batalla de Covadonga? 
A) Don Pelayo    B) Fruela I    C) Fernando I    D) Alfonso I 
 
80) ¿Qué río desemboca por Cullera? 
A) Segura    B) Júcar    C) Cabriel    D) Turia 
 
81) ¿De qué color es la luz que al cruzar un prisma se refracta descomponiendose en 
los siete colores del arco iris? 
A) Blanca    B) Anaranjada    C) Violeta    D) Amarilla 
 
82) ¿Qué motín se organizó durante el reinado de Carlos III para protestar por el 
profundo afrancesamiento a que el pueblo se veía obligado? 
A) Aranjuez    B) La Zarzuela    C) Esquilache    D) Villalar 
 
83) Miguel de Unamuno fue durante mucho tiempo rector de la Universidad de: 
A) Salamanca    B) Bilbao    C) La Laguna    D) Madrid 
 
84) Indique cuál de los siguientes ríos no desemboca en la vertiente atlántica: 
A) Sena    B) Tajo    C) Rin    D) Volga 
 
85) El cabo de Gata se encuentra en la costa 
A) Gallega    B) Andaluza mediterránea    C) Andaluza atlántica    D) Catalana 
 
86) ¿En qué fecha se construyó el muro de Berlín? 
A) Marzo de 1961    B) Agosto de 1961    C) Julio de 1967    D) Enero de 1957 
 
87) La Revolución de 1868 que expulsó a Isabel II se conoció como: 
A) La Explosiva    B) La Traca    C) La Gloriosa    D) La Bienvenida 
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88) ¿Qué padece una persona con "cefaleas"?: 
A) Dolor de cabeza    B) Hinchazón de pies    C) Insomnio    D) Dolor de estómago 
 
89) Al comenzar la Segunda Guerra Mundial, España ocuparía la ciudad norteafricana 
de: 
A) Orán    B) Casablanca    C) Tánger    D) Tetuán 
 
90) ¿Cómo se llaman los anfibios que tienen cola? 
A) Anuros    B) Saurios    C) Quelonios    D) Urodelos 
 
91) Indica el presente de indicativo del verbo "vivir": 
A) Vives    B) Vivas    C) Vivieras    D) Vivías 
 
92) Las partes de las que consta el oído son: el oído externo, el medio y el interno. 
Indique dónde se localiza el tímpano: 
A) En el oído interno    B) En el oído medio    C) En el oído externo    D) Ninguna es correcta 
 
93) ¿Quién escribió "Electra"? 
A) Eurípides    B) Sófocles    C) Esquilo    D) Demóstenes 
 
94) El Bachiller Fernando de Rojas es el autor de: 
A) Los Santos Inocentes   B) La Celestina y Tragicomedia de Calixto y Melibea  
C) Auto de los Reyes Magos  D) Ninguna es correcta 
 
95) Aníbal sitió una ciudad española aliada de Roma: 
A) Denia    B) Numancia    C) Sagunto    D) Zama 
 
96) ¿Dónde nace el río Duero? 
A) Picos de Urbión    B) Sierra de Gredos    C) Montes de León    D) Sierra de Guadarrama 
 
97) ¿Cuál es la capital de Uruguay? 
A) Asunción    B) Montevideo    C) Caracas    D) Buenos Aires 
 
98) ¿Qué rey heredó la corona del último rey de la casa de Austria? 
A) Felipe V    B) Carlos III    C) Fernando VI    D) Felipe IV 
 
99) Círculo es a área como esfera es a… 
A) Volumen    B) Apotema    C) Longitud    D) Superficie 
 
100) ¿Quién fue Simón Bolívar? 
A) Un líder de la independencia hispanoamericana  B) Un ministro de Fernando VII  
C) Un conquistador       D) Un general español 
 
101) Son legales las asociaciones: 
A) De carácter paramilitar.  
B) Secretas.  
C) Que persigan el conocimiento de las ciencias ocultas.  
D) Que persigan fines o utilicen medios tipificados como delito. 
 
102) La responsabilidad no política de los Ministros en su gestión es: 
A) Solidaria.    B) Mancomunada.    C) Personal y directa.    D) Inexistente. 
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103) Será competencia exclusiva del Estado: 
A) La legislación sobre protección de medio ambiente.  
B) Emisión de las normas básicas del régimen de prensa, radio y televisión, y, en general, de 
todos los medios de comunicación social.  
C) La legislación, ordenación y concesión de recursos y aprovechamientos hidráulicos.  
D) Seguridad pública. 
 
104) En torno al medio ambiente: 
A) Todos tienen derecho a disfrutar de un medio ambiente adecuado para el desarrollo de la 
persona.  
B) Se encuentra reconocido como Derecho en el art. 44 de la Constitución.  
C) El derecho a disfrutarlo es fundamental para las personas.  
D) La Constitución no impone el deber de conservarlo. 
 
105) El TÍTULO Tercero de la Constitución comienza en el artículo: 
A) 66.    B) 64.    C) 65.    D) 63. 
 
106) Los acuerdos adoptados, para ser válidos: 
A) Deberán ser aprobados por las mayorías especiales que, para todo caso, establecen las 
Leyes Orgánicas.  
B) Deberán ser aprobados por la mayoría de los miembros reales de las Cámaras, al margen 
de las mayorías especiales que puedan ser establecidas.  
C) Deberán ser aprobados por la mayoría de los miembros presentes, sin perjuicio de las 
mayorías especiales que se puedan establecer.  
D) Deberán ser aprobados por las mayorías especiales que, para cada caso, establece la 
Constitución. 
 
107) La responsabilidad criminal del Presidente y los demás miembros del Gobierno 
será exigible, en su caso: 
A) Ante la Sala de lo Penal de la Audiencia Nacional.  
B) Ante la Sala de lo Penal del Tribunal Superior de Justicia de Madrid.  
C) Ante la Sala de lo Penal de la Audiencia Provincial de Madrid.  
D) Ante la Sala de lo Penal del Tribunal Supremo. 
 
108) ¿De qué fecha es el Reglamento interno del Senado? 
A) De 5 de mayo de 1994.    B) De 2 de mayo de 1994.     
C) De 3 de mayo de 1994.    D) De 1 de mayo de 1994. 
 
109) Son electores y elegibles: 
A) Todos los españoles que estén en pleno uso de sus derechos políticos.  
B) Todos los españoles no incapacitados física o psíquicamente.  
C) Todos los españoles mayores de edad.  
D) Todos los españoles que estén en pleno uso de sus derechos y residan en territorio español. 
 
110) El Congreso es elegido: 
A) Por dos años.    B) Por cuatro años.    C) Por ocho años.    D) Por tiempo indefinido. 
 
111) El Estado tiene competencia exclusiva sobre todas las materias siguientes, 
menos sobre una: 
A) Servicio meteorológico.  
B) Ferrocarriles y transportes terrestres que transcurran por el territorio de una sola 
Comunidad Autónoma.  
C) Marina mercante y abanderamiento de buques.  
D) Iluminación de costas y señales marítimas. 
 
 

ANULADA 
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112) De cuántos Diputados se compone el Congreso: 
A) De un máximo de 350 y de un mínimo de 200.  
B) De un máximo de 400 y de un mínimo de 300.  
C) De un máximo de 1.000 y de un mínimo de 700.  
D) De un máximo de 600 y de un mínimo de 500. 
 
113) ¿Quién elige al Alcalde? 
A) Los Concejales.    B) Los vecinos.    C) Los concejales o los vecinos.    D) El pueblo. 
 
114) ¿Cuándo debe prestar juramento el Rey? 
A) Al cumplir la mayoría de edad.      B) Al ser proclamado como tal.  
C) Dentro de los veinte días siguientes a su proclamación.  D) Al ser proclamado heredero. 
 
115) El Título Octavo de la Constitución cuenta con: 
A) Tres Capítulos.    B) Un Capítulo.    C) Dos Capítulos.    D) Ningún Capítulo. 
 
116) El Consejo de Estado debe ser regulado: 
A) Puede serio mediante ley de bases.     B) Mediante ley ordinaria.  
C) Puede ser objeto su regulación de delegación legislativa.  D) Mediante ley orgánica. 
 
117) Asume su Diputación Permanente las funciones del Congreso en caso de 
declaración los estados de anormalidad de la vida constitucional cuando: 
A) No se encuentre reunido en período de sesiones.  
B) Se produzca cualquiera de las otras circunstancias.  
C) Se efectúe una delegación expresa al efecto.  
D) Esté disuelto. 
 
118) El secreto de las comunicaciones: 
A) No cubre las efectuadas a través del espacio radioeléctrico mediante telefonía móvil.  
B) Afecta exclusivamente a las postales, telegráficas y telefónicas.  
C) Sólo puede ser vulnerado mediante resolución judicial.  
D) Se encuentra protegido por el art. 18.2 de nuestra Constitución. 
 
119) ¿Cómo se clasifican los órganos de un Ministerio según la Ley de Organización y 
Funcionamiento de la Administración General del Estado?: 
A) En órganos directivos y ejecutivos  
B) En órganos superiores y directivos  
C) En órganos superiores y dependientes  
D) La Ley citada no establece ninguna clasificación al respecto 
 
120) La mayoría necesaria para aprobar la reforma de un Estatuto de Autonomía en el 
Senado es: 
A) Absoluta    B) Simple    C) 2/3    D) 1/3 
 
121) Los Tribunales de Honor: 
A) Se prohíben en el ámbito de la Administración Militar.  
B) Permanecen vigentes tras la aprobación de la Constitución Española.  
C) Se prohíben en el ámbito de las organizaciones profesionales.  
D) Se prohíben por el art. 25.4 de la Constitución española. 
 
122) El Estado tiene competencia exclusiva sobre todas las materias siguientes, 
menos sobre una: 
A) Extranjería.  
B) Inmigración.  
C) Nacionalidad.  
D) Fomento de la cultura, de la investigación, y, en su caso, de la enseñanza de las lenguas del Estado. 
 

ANULADA 
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123) ¿Qué artículo del Título I recoge el principio de igualdad jurídica de los 
españoles ante la ley? 
A) El artículo 12.    B) El artículo 11.    C) El artículo 14.    D) El artículo 16. 
 
124) Las materias no atribuidas por la Constitución de manera expresa al Estado: 
A) Podrán corresponder a las Comunidades Autónomas, en virtud de sus respectivos Estatutos.  
B) Podrán corresponder al Estado, si asume las competencias correspondientes en virtud de 
Ley Orgánica.  
C) Corresponderán en cualquier caso a dicho Estado.  
D) Corresponderán en cualquier caso a las Comunidades Autónomas que las reivindiquen. 
 
125) ¿Quién no refrenda los actos del Rey? 
A) El Presidente del Congreso, en algunos casos.  
B) Los Secretarios de Estado.  
C) Los Ministros.  
D) El Presidente del Gobierno. 
 
126) De acuerdo con lo establecido en el Capítulo Iº, del Título II de su Estatuto de 
Autonomía, el conjunto de instituciones de autogobierno de la Comunidad Valenciana 
constituye: 
A) La Generalitat Valenciana  
B) Las Cortes Valencianas  
C) El Consejo Regional Valenciano  
D) El Gobierno Valenciano o Consell 
 
127) Las competencias de que dispone la Comunidad Valenciana pueden clasificarse 
en: 
A) Exclusivas y plenas  
B) Exclusivas, compartidas y plenas  
C) Exclusivas y compartidas  
D) Exclusivas, plenas y de ejecución 
 
128) ¿Qué Ley de la Generalitat Valenciana regula la composición, organización y funciones del 
Consejo de Cultura? 
A) La Ley 11 / 1986 de 26 de diciembre  
B) La Ley 12 / 1988 de 26 de diciembre  
C) La Ley 12 / 1985 de 20 de octubre  
D) La Ley 12 / 1985 de 30 de octubre 
 
129) Para validez de los acuerdos de Las Cortes Valencianas: 
A) Será necesaria la presencia de al menos la mitad más uno de los Diputados.  
B) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta  
C) Será necesario obtener mayoría simple de los votos emitidos  
D) Será necesario obtener mayoría absoluta de los votos emitidos 
 
130) De acuerdo con el artículo 46 del Estatuto de la Comunidad Valenciana, las 
comarcas son: 
A) Circunscripciones administrativas de la Generalitat  
B) Ambas respuestas son falsas  
C) Ambas respuestas son ciertas  
D) Entidades Locales determinadas por la agrupación de municipios para la prestación de 
servicios y gestión de asuntos comunes 
 
131) Los trabajos de preparación y estudio, en base a los cuales decidirá el Pleno los 
realiza: 
A) La Diputación Permanente    B) La Mesa    C) La Junta de Sindics.    D) Las Comisiones 
 

ANULADA 
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132) Para poder obtener escaño en Las Cortes Valencianas, los candidatos de 
cualquier circunscripción deberán haber sido presentados por partidos o coaliciones 
que obtengan un número de votos: 
A) Superior al 5% de los emitidos en la Comunitat Valenciana  
B) Superior al 2% de los emitidos en cada provincia  
C) Superior al 3% de los emitidos en la Comunidad Valenciana  
D) Superior al 6% de los emitidos en cada circunscripción 
 
133) El ejercicio de la potestad reglamentaria del Gobierno Valenciano revestirá la 
forma de: 
A) Ley autonómica    B) Decreto del consell    C) Resolución    D) Reglamento 
 
134) El primer período ordinario de sesiones de las Cortes Valencianas se celebrará: 
A) Entre septiembre y diciembre    B) Entre enero y mayo    C) Entre septiembre y enero    D) 
Entre febrero y junio 
 
135) El pueblo valenciano, históricamente organizado como Reino de Valencia, se 
constituye en Comunidad Autónoma, dentro de la indisoluble unidad de la nación 
española: 
A) En el ejercicio del derecho de autogobierno que la Constitución reconoce a toda 
nacionalidad  
B) Dentro de la indisoluble unidad de la nación española  
C) Como expresión de su identidad histórica  
D) Todas las respuestas son correctas 
 
136) El órgano estatuario encargado del control económico y presupuestario de la 
Generalitat se denomina: 
A) Consejo económico-social  
B) Tribunal Económico-Administrativo  
C) Sindicatura de Cuentas  
D) Tribunal de cuentas 
 
137) La iniciativa de reforma del Estatuto de Autonomía de la Comunidad Valenciana 
no corresponde: 
A) Al Consell  
B) A las Cortes Generales  
C) A los ciudadanos  
D) A la quinta parte de los miembros de las Cortes Valencianas 
 
138) La voluntad de autogobierno del pueblo valenciano tiene sus orígenes más 
remotos: 
A) En su reconocimiento como Reino en el siglo XIII.  
B) Tras la abolición de los Furs del Reino de Valencia en la Guerra de Sucesión de 1707.  
C) Con la publicación de los sucesivos proyectos de Estatuto en 1931  
D) Tras la publicación del Decreto de Nueva Planta en 1707 
 
139) El Estatuto de Autonomía de la Comunidad Valenciana fue aprobado mediante: 
A) Ley Orgánica 5 / 1982, de 1 de Julio  
B) Ley Orgánica 6 / 1985, de 3 de Julio  
C) Ley Orgánica 6 / 1982, de 3 de Julio  
D) Ley Orgánica 5 / 1985, de 1 de Julio 
 
140) Las materias específicas sobre las que deberá dictaminar el Consejo de Cultura 
son principalmente de índole: 
A) Científica    B) Jurídica    C) Cultural    D) Administrativa 


